



广联医药 广联天下药 诚信送健康

保障性住房入户动态核查仔细又全面

身份、车辆、装修样样都在列



◀ 核查人员核查申请人相关信息。本报记者 康宇 摄

本报济宁4月21日讯(记者 康宇) 21日,济宁市保障性住房项目动态核查仍在继续中,本报记者跟随工作人员走进红西佳苑小区,全程参与入户核查过程。核查工作相当仔细,如果申请人不在家,工作人员会做出特殊标记。

当日中午12点,记者跟随济宁市房管局的核查人员走进红西佳苑小区,小区的宣传展板,已更换了“公租房、经济适用房使用须知”,不少居民正在仔细阅读内容。工作人员两人

一组、兵分三路,分头核查小区的公租房以及经济适用房。

“把检查的时间定在中午和晚上,趁着居民在家的时候,上门核对信息。”济阳房管所工作人员李松鹤说。

核查小组来到2号楼1单元6层西户,“在之前的核查过程中,他们家没人,每次核查时,都会过来看看。”李松鹤说。敲门后,工作人员要求在家的人拿出身份证、户口本和房屋租赁合同,并与手中的申请材料进行仔细对比。

记者注意到,这个房子比

较整洁,家里仅摆放了一些日常生活的必需家具,一家人围坐在客厅的小圆桌上吃饭。工作人员核查了申请人信息后,并核查家中的居住人数以及室内装修。“我们一家五口人住在这里,夫妻两人、父母,还有孩子。”户主张女士介绍,前两天回了趟老家,所以家中无人。

核查人员敲开部分房子的房门后,房间内的人自称是业主的亲戚。还有一些业主一家可能在上,核查人员敲门后没有反应。李松鹤表示,这次入户核查,必须见

到保障性住房的申请人。如果申请人不在家,我们会做特殊标记,对这些住户进行不定期动态审查。

除了入户进行动态核查之外,济宁市房管局同时要求16个保障性住房物业加强对住户的管理,对新搬入小区的家庭负责身份认证,不准原物业登记信息不一致的家庭搬入。对小区家庭车辆进行登记,禁止非本小区业主车辆进入,登记车辆信息报房管局保障部备案。另外小区业主家庭装修进行监管,禁止豪华装修。

相关链接

4种方式举报 违规用房行为

保障性住房申请人请注意,今后入户核查工作将逐渐常态化,请您配合好核查人员的工作,也欢迎您通过4种方式举报身边的违规行为。

据了解,本次集中入户核查后,济宁市房管局住房保障部将会同市场管理部、社区居委会和社区物业管理工作人员,每3个月入户核查一次入住情况。对查实存在违规使用保障性住房的家庭,将依据有关规定进行处理。对拒不接受处理的,录入不良记录信息档案,通过司法途径予以解决。

济宁市房管局还公布4种举报方式,市民可通过以下方式对违规情况给予举报:1、举报电话:2566626;2、信件举报:寄信地址,济宁市建设北路142号济宁市房管局办公室;3、邮件举报:电子邮箱:qianxi-007@163.com;4、直接举报,市民可直接到济宁市房管局住房保障科(2楼206室)进行举报。

本报记者 康宇

一季度查处 9起偷电行为

本报济宁4月21日讯(通讯员 朱璐) 邹城市供电公司出实招制止违约用电和偷窃电行为,一季度共查处各类违规用电9起,其中企业违约用电和偷窃电4起,客户偷窃电5起,共追补电费4.2万元,违约使用电费13.8万元,为企业挽回经济损失18万元。

今年以来,公司通过启动新一轮城乡用电普查行动,对客户用电分类、电价执行、用电设备信息等进行全面梳理排查,及时纠正分类不清、电价执行不明等现象,有效防范了违规用电行为。通过明察暗访、突击检查、夜间蹲守等形式,建立完善监督防范机制体制,及时对客户用电特别是重点大客户、企业用户用电情况进行检查监督,加大对偷窃电、违约用电行为的监督检查。

第二届济宁年度新闻人物揭晓

“护花使者”女交警董蕊等入选

本报济宁4月21日讯(记者 李倩) 影响济宁,感召你我。4月21日上午,“市一院”杯第二届济宁年度新闻人物颁奖典礼在济宁广播电视台演播大厅举行,现场揭晓了评选出的选出了王冲、董蕊等10位济宁年度新闻人物。

10位年度新闻人物分别是:为村里建网站,让乡亲们变成电商的大学生村官王冲;连

续7年护送小学生过马路,把助学岗位变成一道风景线的女交警董蕊;痴迷于一线教学训练,培养出8名省运会金牌选手的拳击教练李宪钊;爱岗敬业、为纪检工作献出生命的陈新宁;醉心传统文化推广的金辉;拾金不昧,又用万元奖金救助他人的吴振兴;痴迷儒学研究、从山西举家迁至曲阜、传播孔子思想的王自超;心地善良、离婚

后坚持照顾重病前夫的张洪雯;一身正气,维护法律尊严,抗诉上千宗案件的检察官段成华;艰苦训练、不畏强手,勇夺国际金奖的济宁市杂技团《蹬鼓》节目组。

第二届济宁年度新闻人物评选活动由济宁广播电视台主办,济宁广播电视台新闻中心、新闻综合频道承办。为力求公开公正,第二届济宁年度新闻

人物评选方式采用微信投票和评委投票相结合,评选过程由济宁市诚信公证处公证人员公证。

第二届济宁年度新闻人物评选活动启动以来,“济宁广电”和“济宁新闻综合频道”两个微信公众号接收社会投票66020票,累计访问量达到399319人次。